
 

 

             

Pozývame vás na   

ŠAMANSKÚ CESTU  
 s pomocou TANCA a ŽIVEJ  HUDBY   
 

8.septembra 2013, od 17.00  do  21.00 
 
Taneční studio Alma, Železniční 5, Brno  
www.flamencoema.cz 
 

Ide o šamanský rituál so zaviazanými očami,  
ktorý vás prostredníctvom hudby, tanca a  
ohnivého dychu dokáže priviesť na vnútornú  
cestu za poznaním. Rituál je inšpirovaný   
celosvetovo známym Trance Dance (autormi  
sú Frank Natale a Wilbert Alix). 
Prostredníctvom spontánneho tanca a neprerušovaného  
prúdu živej hudby sa môžete dostať do tranzu - stavu  
bdelosti, ktorý vás polieči, uvoľní a otvorí priestor pre Ducha, číru radosť a jas. 
Hudba vzniká znením najmä rôznych perkusivných nástrojov, strunových nástrojov, spevu 
a zvukov, rôznych rytmov, striedajúcej dynamiky, v prevedení skúsených hudobníkov, ktorí 
hrajú od srdca a v čo najväčšom prepojení s tancujúcimi. 
 

Keď prestaneme vidieť očami, vnímame viac inými zmyslami. Všetko, čo bežne neustále 
upútava našu pozornosť, ustupuje, ocitáme sa v inej úrovni vnímania, navštevujeme iné 
svety, kde sa naše „problémy“ začínajú javiť v inom svetle a môžeme uvidieť ich podstatu. 
Sme v hlbšom spojení s Duchom, spojencami, prichádzajú odpovede, buď formou obrazov 
alebo intuície. Každý sa ocitá v samote hlbokej tmy, čo mu dovoľuje silnejšie precítiť aj 
prepojenie s celým Vesmírom a uzrieť vnútorné svetlo, ktoré vedie. 
 
Rituál je posvätný a svojou hĺbkou môže pomôcť k uvoľneniu, prežívaniu bezpodmienečnej 
radosti, k vyjasneniu vlastných dilem a pochybností, môže silne inšpirovať k zmene alebo 
prijatiu situácie, liečiť, prebudiť do stavu bdelej prítomnosti...  
 

Pred rituálom jedzte menej, ľahšiu stravu a vyjasnite si zámer svojej cesty. Samotný rituál 
trvá zhruba 2 hodiny, plus pred rituálom bude čas na prípravu a po ňom čas na integráciu. 
 

Rituálom sprevádzajú:  

Katarína Levhart /Hipšová/ www.taneczivota.blogspot.com  
spolu s voľným hudobným zoskupením vnímavých hudobníkov – 
Tomášom Brichtom, Martinom Bakytom, Paťom Kockom a Lilien Petrus. 
 

Cena: 400 Kč  

Je nutné prihlásiť sa vopred na katarinalevhart@gmail.com alebo  
00421908489933. Tu získate aj bližšie informácie. 
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